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Ata da 40 (quarta) sessão ordinária do 1o (primeiro) período legislativo de 2025
(dois mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a
presidência da Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 13
(treze) dias do mês de fevereiro de 2025 às 15:00 (quinze) horas no prédio da
Câmara Municipal situada à praça Severino Barbosa de Sales no 227, Centro,
Vertente do Lerio/PE - Teve inicio a 40 (quarta) sessão ordinária do 10

(primeiro) período legislativo; que teve a presença dos vereadores: SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE
OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE
LUCENA BARBOSA, JOSIANO SOUZA DA SILVA, EDSON FARIAS DE
VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO SANTOS DA SILVA, NELSON LUIZ
DA SILVA. lniciada a sessão, a senhora presidente saudou todos os presentes

e convidou o primeiro secretário paru 'tazq a leitura das correspondências
recebidas e da Ata da reunião anterior, que após lida, foi submetida à votação
e aprovada por unanimidade. Dando continuidade, a presidente SEVERINA
FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario para íazer a
leitura do expediente do dia. Foi apresentado o requerimento no 0Ul2O25 de
autoria do Vereador Carlos Antonio dos Santos, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que providencie a implantação de paineis de
energia solares para uma produção de energia Fotovoltaica em prédios
públicos destinados a repartição e serviços públicos municipais, em especial,
escolas. O mesmo foi colocado em discussão e o vereador SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se
no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 035/2025 de autoria do
Vereador Carlos Antonio dos Santos, que trala-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que providencie uma ajuda financeira a alunos de
baixa renda para a realização de cursos técnicos proÍlssionalizantes. O mesmo
foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por
unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 03612025 de autoria do
Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que providencie a construção de um cemitério no Sítio
Pedra Branca, zona rural deste MunicÍpio de Vertente do Lério. O mesmo foi
colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 03712025 de autoria do
Vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder
executivo municipal para que providencie a requaliÍicação da quadra Municipal
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do Município de Vertente do Lerio. O mesmo foi colocado em discussão e em

seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no 03812025 de autoria do vereador Edson Farias de

Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie a construção de cisternas para a população rural e de baixa renda
juntamente com o programa (Cisterna) do Governo do Estado e Federal. O

mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 039/2025 de autoria do

vereador Saulo de Lucena Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie a implantação de placas de

sinalização nas estradas vicinais da zona rural do Município de Vertente do

Lerio. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS

ANTÔNIO DOS SANTOS, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA E SAULO

NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-

se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n" 04012025 de autoria do

vereador Saulo Nascimento Lima, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie, em parceria com a infraestrutura

deste Município, a construção de uma quadra poliesportiva no sítio Pedra

Branca, mais especificamente, próximo a parte cenúal daquela localidade,

zona rural do Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em

diSCUSSãO E OS VCTEAdOTES CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS E ROBERTO

DE OLIVEIRA BARBOSA, solicitaram a palavra e pediram para também

subscrever-se no requerimento, que em seguida, Íoi colocado em votação,

sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 04112025-

de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao
poder executivo municipal para que providencie a contratação de um médico
geriatra, profissional este, para uma atenção maior aos idosos do Município. O

mesmo foi colocado em discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA
solicitou a palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento, que

em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi

apresentado o requerimento n" 04212025 dê autoria do vereador Nelson Luiz
da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que
providencie a construção do calçamento iniciando da Rua da Alegria até o
Cemitério da Saudade, localizado no distrito do Tambor, zona rural do
Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e os
vereadores ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA e SAULO NASCIMENTO
LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-se no
requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por
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unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 04312025 de autoria do

vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo
municipal para que providencie a implantação lrealizaçáo de um curso de

atualização em sala de vacinas a todos os proÍissionais da atenção básica do

Município. O mesmo foi colocado em discussão e os vereadores CARLOS

ANTÔNIO DOS SANTOS, ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA C SAULO

NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-

se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento n' 04412025 de autoria do

vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder executivo

municipal para que providencie a contratação de um profissional da saÚde

(PEDIATRA) para que de forma contínuâ e humanizada atenda as crianças do

Município de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e o
vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a palavra e pediu para também

subscrever-se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação,

sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no 04512025

de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, que trata-se da

solicitação ao poder executivo municipal para que providencie a implantação de

atendimento médico e odontológico na localidade do senhor Gentil, conhecido
por (Parêa) no Sítio Embebedado, zona rural deste Município. O mesmo foi

colocado em discussão e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA solicitou a

palavra e pediu para também subscrever-se no requerimento, que em seguida,

foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
requerimento no 04612025 de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa,
que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie

um (CARRO) de apoio para as comunidades da zona rural, como: Sítio Pedra

Branca, Sítio Jardim, Sítio Embebedado e Sítio Vermelho. O mesmo foi

colocado em discussão e os vereadores NELSON LUIZ DA SILVA e SAULO
NASCIMENTO LIMA, solicitaram a palavra e pediram para também subscrever-

se no requerimento, que em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado
por unanimidade. Foi apresentado o requerimento no M7l2O25 de autoria do
vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie a construção de uma Unidade Básica
de Saúde (UBS) no Sítio Embebedado, zona rural deste município. O mesmo
foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Lei do Legislativo n' OO2I2O25,

de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, cuja ementa: fica
denominada de Rua Fernando Belo Barbosa, no Sitio Jardim. O projeto de Lei

do Legislativo, que havia sido aprovado pelas comissões, foi colocado em
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discussão e em votação, sendo aprovado por unanimidade. Foi apresentado o
Projeto de Lei do Legislativo n' 003/2025, de autoria do vereador Severina
França de Sales Silva, cuja ementa: Dispõe sobre a lnstituição do Dia Mundial
da Paz deste Município e da outras providências. O projeto de Lei do executivo
foi encaminhado para as comissões. Foi apresentado o Proiêto de Lei do
executivo n" OO2I2O25 que altera o artigo 20 da Lei Municipal No 385/2013, de
13 de agosto de 2013, que institui o programa municipal "VERTENTE DO

LÉR]O UAIS L]MPA€IDADE EM DESENVOLVIMENTO", C dá OUITAS

providências. O projeto de Lei do executivo, que havia sido aprovado pelas

comissões, foi colocado em discussão e em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Projeto de Lei do exêcutivo n'003/2025 que

altera o artigo 1o da Lei Municipal N' 638/2024, de 23 de maio de 2024, que

fixa os subsídios do preíeito, vice-prefeito e secretários do município de
Vertente do Lério para o Período da Legislatura 2025 a 2028, e dá outras
providências. O projeto de Lei do executivo, que havia sido aprovado pelas

comissões, Íoi colocado em discussão e em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Projeto de decreto Legislativo no001/2025
de autoria da vereadora Severina França de Sales Silva, concedendo o titulo
de cidadão ao Pe. SIMEÃO MANOEL DANTAS. o projeto de Decreto, veio
das comissões e foi colocado em discussão e em votação, sendo aprovado por

unanimidade. Foi apresentado o Voto de Louvor pelo vereador NELSON LUIZ

DA SILVA ao vereador EDSON FARIAS DE VASCONCELOS pela passagem

do seu aniversário. Edson Farias de Vasconcelos, além de ser um exímio
profissional desta casa legislativa, é também, pai, esposo, avô e amigo, e por

06 (seis) mandatos vem contribuindo com seu posicionamento para o
engrandecimento de nossa cidade, através dos trabalhos desenvolvidos na

Câmara de vereadores. Na oportunidade, a vereadora SEVERINA FRANÇA
DE SALES SILVA, Íez o uso da palavra e deu-lhe também as felicitaçÕes,

desejandolhe que Deus lhe conceda muita saúde, paz, muita felicidade e vida
em abundância. Os vereadores, SAULO NASCIMENTO LIMA, ROBERTO DE

OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, tAMbéM dCrAM AS

felicitações ao vereador aniversariante, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS.
Foi apresentado o Voto de Aplauso pelo vereador SAULO NASCIMENTO LIMA
ao prefeito do município HISTENIO SALES, pelo trabalho transparente e
virtuoso desenvolvido na cidade de Vertente do Lério e em suas localidades
rurais, através da realização da manutenção das estradas que foram
prejudicadas pelas chuvas ocorridas nos últimos dias, a Íim de melhorar as
condições de tráÍego no deslocamento para outras localidades do município.
Na oportunidade a vereadora SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, fez o
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uso da palavra e lhe parabenizou pelo lindo trabalho, desejando-lhe que Deus

lhe abençoes nos seus caminhos e lhe dê muita sabedoria e discernimento
para condução dos trabalhos realizados no município de Vertente do Lério. A
presidente facultou a palavra. O vereador SAULO NASCIMENTO LIMA,

solicitou a palavra e anunciou o evento carnavalesco no distrito Tambor,

município de Vertente do Lério, com data prevista para acontecer no domingo,

dia 16 de fevereiro de 2025, além de parabenizar o vereador Adriano por estar

fazendo parte da bancada da situação dando-lhe as boas vindas, o vereador
também agradeceu a presença do grupo do Zé Pereira, e se colocou à
disposição para ajudar no que for preciso. A presidente facultou a palavra. O
vereador NELSON LUIZ DA SILVA solicitou a palavra e fez um apelo ao
prefeito do município, HISTENIO SALES, para que providencie o projeto de Lei

com o reajuste dos salários dos professores e também o projeto de Lei com o
reajuste dos salários dos ACS (agentes de saúde) e ACE (agente de combate

as endemias) para o corrente ano, destacando a importância dos respectivos

reajustes de salários para tais proÍissionais. Dando continuidade, a presidente

facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a
presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os
presentes e convocou os vereadores para 50 sessão ordinária do 10 (primeiro)
período legislativo de 2025, com data prevista para dia 07 (sete) de março de
2025 às 15:00 (quinze horas) no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais

havendo a tratar, deu por encerrada a sessão e para constar; pediu que se

lavrasse a ata que lida e achada vai devidamente ser assinada.
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